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szüksége van lendületes, jól-
képzett, modern gondolkodású 
szakemberekre.

A város polgármestere Babák 
Mihály saját ifjúságát idézte fel 
a székelyes diákoknak. A bal-
lagást, mikor a diák még nem 
igazán érti az elbocsátó szavak 
üzenetét, majd a munkába ál-
lást, az első fi zetés megérkezé-
séig tartó nehéz időszakot. Őt 
az édesanyja segítette ki akkor, 
aki kérés nélkül küldött a fi á-
nak száz forintot. Ezt a százfo-
rintost Babák Mihály máig őrzi, 
azt jelenti számára, hogy a csa-
ládra mindig számíthat. Kíván-

ta a most ballagó fi ataloknak, 
hogy ők is így számíthassa-
nak mindig a hozzátartozóikra, 
akik eddig is segítették őket ab-
ban, hogy eljussanak életüknek 
e jelentős eseményéig. A szülők 
áldozatos támogatása mellett a 
tantestület munkáját is megkö-
szönte, hogy idáig juttatták a fi -
atalokat, akiknek sok sikert kí-
vánt vizsgájukhoz.

A gimnázium udvarán felso-
rakozott vendégek előtt szintén 
megköszönte a szülők gyere-
keknek nyújtott segítségét és a 
pedagógusok kiváló munkáját. 
Mint mondta, ha tehetné, ezen 
a napon mindenkinek kitűnő 

osztályzatot adna. Tudatta a 
ballagókkal, hogy ők fontosak 
ennek a városnak, s ne feled-
jék, Szarvas mindig visszavárja 
őket. Kérte emlékezzenek min-
dig arra is, hogy ők vajdások 
voltak, s ha módjukban áll se-
gítsék volt iskolájukat. Kívánta 
nekik, hogy érjék el, amit sze-
retnének, s ez legyen mindig a 
lehető legjobb, legtökéletesebb.

A ballagás mindkét helyszí-
nén szép ünnepi műsorral tisz-
telegtek a ballagók előtt. Utol-
sóként a megbízott intézmény-
egység vezetők mondták el be-
szédeiket, és ők adták át az elis-
meréseket a legkiválóbb végzős 
diákoknak. 

Tóhné Lipták Erzsébet a Vaj-
da Péter Gimnázium, Szakkö-
zépiskola és Kollégium végzős 
diákjait egy csodaszép, sokszí-
nű, májusi réthez hasonlította, 
majd személyes hangvételben 
búcsúzott egyenként az öt bal-
lagó osztálytól. Hagyományte-
remtő szándékkal most először 
tettek esküt a végzős vajdás diá-
kok arra, hogy iskolájuk emlékét 

megőrzik, hagyományait tovább 
ápolják és annak hírnevéhez 
méltóan élnek. Idén első alka-
lommal az iskola egykori diák-
jait is meghívták, a ballagók kö-
zött foglalt helyet az 55 éve érett-
ségizett vajdások csoportja.

Roósz Ádám a Székely Mi-
hály Szakképző Iskola megbí-
zott intézményvezetője meg-
vallotta diákjai előtt, ez a nap, 
a búcsúzás a tanárnak éppen 
olyan nehéz, mint az új cél felé 
induló diákoknak. Felidézte az 
együtt töltött eseményeket, me-
lyek igazi közösségé formálták 
a csapatot. Köszönetét fejez-
te ki a szülőknek, fi gyelmükbe 
ajánlva egy nehezen betartható, 
de fontos szabályt: A gyereke-
ket el kell engedni, hogy majd 
visszatérjenek. Megköszön-
te kollégái munkáját, akiknek 
szintén nagy felelőssége van 
abban, hogy milyen emberek-
ké válnak a most ballagó fi ata-
lok. Végezetül még egy kis ki-
tartást, sikeres vizsgát kívánt a 
szakképesítőkhöz és az érettsé-
gihez a végzős diákoknak.

Hazát kell nektek is teremteni

A Székely Mihály Szakképző Iskola dicséretben 
részesült végzős diákjai:

Beles Noémi, Kis László, Szancsik Csaba, Varga Dóra, Asz-
talos Róbert, Bíró Ágnes, Novák Mihály, Petrás Csilla, Fabó 
Norbert, Ivanics Péter, Lakatos Erika, Kozák Adrienn, Elek 
István, Győri István, Dezső Szilvia, Csikász Pál, Pesztránszki 
Tamás, Vantruba Emese, Rácz Attila.
A Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány jutalmazottai:
Győri István és Elek István

A Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és 
Kollégium elismerésben részesült végzős diákjai:
Vajda-díj: László Szilvia
Puskás-díj: Fazekas Eszter
Melis-díj: Hévizi Mariann
Idősebb Oláh Miklós-díj: Bazsó Kitti
Művészeti-díj: Kuli Adél, Makan Zsuzsanna, Litauszki Ág-
nes, Budai Ádám
Diákönkormányzat-díja: Berényi Diána, Tóth Dávid, Galó 
Tímea, Ramocsa Szonja
Reményi Gusztáv Matematika Feladatmegoldó Verseny 
díjazottjai: Kiszel Edina, Bencze Tamás, Parczen Domokos
Kiemelkedő könyvjutalomban részesült nyolc évig kitűnő 
tanulmányi eredményéért: Rácz Anita, Parczen Domokos, 
Fazekas Eszter
Dernovics László Szarvas Város Képviselő-testületének tagja 
díjat alapított a körzetében élő, legeredményesebb végzős ta-
nuló számára. A díjat idén Búzás Mariann kapta meg.

Üzenet a ballagó végzősöknek
Sok diák számára ért véget a napokban a középiskola. A balla-

gás napja visszatekintés, számadás, leltár az elmúltakról és előre-
tekintés jövendőtök, céljaitok felé. Búcsú az iskolától, ahol élete-
tek meghatározó idejét tölthettétek, itt váltatok gyerekből felnőt-
té. Számtalan egyéni és közös élmény, gyakran megélt öröm és 
bánat, számos siker és kudarc mind-mind életetek elválaszthatat-
lan részei voltak, szorosan az iskolához kötöttek benneteket.   

Az iskola védő falait elhagyva az élet új ismeretlen világa vár 
mindenkit, ahol már egyedül kell boldogulni. Új feladatok, új kap-
csolatok várnak rátok, új megpróbáltatásokkal kell majd szembe-
néznetek.  A tarisznyátokban azonban olyan értékeket visztek ma-
gatokkal, ami állandó, értékálló, amire építeni lehet. A tisztesség, a 
becsület, a szorgalom, a kitartás olyan értékek, melyek fontos útra-
valóul szolgálnak számotokra, hiszen nagyon fontos, hogy különb-
séget tudjatok tenni az értékes és az értéktelen, az igaz és a hamis, a 
jó és a rossz között. Többen bizonyára folytatjátok tanulmányaito-
kat, mások pedig munkába állnak. Kívánom, hogy mindenki találja 
meg a számítását. Meg kell ragadni minden alkalmat az ismeretek 
gyarapítására, mert aki nagyobb tudással rendelkezik, több lehető-
sége lesz az elhelyezkedésre is.

Remélem, hogy legtöbben Békés megyében fogtok majd mun-
kát találni, hiszen térségünknek nagy szüksége van a lendületes, 
jól képzett, modern gondolkodású szakemberekre. 

Az előttetek álló kihívásokhoz kitartást és sok sikert kívánok!
„Bármily erővel, bármily áldozattal // Hazát kell nektek is te-

remteni! // Egy új hazát, mely szebb a réginél, // És tartósabb is, 
kell akarnotok.” (Petőfi  Sándor)

Domokos László Szarvas, Gyomaendrőd, Békésszentandrás, 
Csabacsüd, Hunya, Kardos, Kondoros, Örménykút 

országgyűlési képviselője

Kedves Ballagó Diákok!
Túl városunk középiskoláinak ballagási ünnepségein ezúton is 

köszöntelek Benneteket az érettségi vizsgák megtételéhez érve. 
Már zajlanak a megmérettetések, amikor learathatjátok hosszadal-
mas és küzdelmes felkészülésetek gyümölcsét. Sok sikert hozzá!

Köszönetemet fejezem ki iskoláink valamennyi pedagógusá-
nak, dolgozójának, hogy elkísértek Benneteket az érettségiig ve-
zető úton, köszönet munkájukért, támogatásukért.

Megköszönöm minden kedves szülőnek együttműködését, gon-
doskodását, melyet gyermekeik tudása, testi-lelki fejlődése ér-
dekében tettek.

Kedves Ballagók! Elmúlt most egy fontos életszakasz, de új fe-
jezet kezdődik egyben az életetekben, amihez sok szerencsét, örö-
met, sikereket és jó egészséget kívánok. A pihenést ígérő vakációt 
töltsétek tartalmasan, kikapcsolódással, hogy újult erővel indul-
hassatok az újabb kihívások felé.
Őszintén remélem, mindegyikőtöknek sikerül elérnie célját, 

megvalósítani vágyait. Bízom benne, hasznos tagjaivá váltok a 
társadalomnak és ne feledjétek, bármerre kalauzol az élet, a város 
mindig szeretettel visszavár!

Búcsúzóul kívánom, hogy azonosuljatok Juhász Gyula gondo-
lataival és merítsetek belőle erőt, magabiztosságot:

 „Lehet, hogy gyenge néha még a hangunk,
Lehet, hogy léptünk bizonytalan,
De indulunk: a szépet, jót akarjuk
És érezzük, hogy hitünknek szárnya van.”

Babák Mihály, Szarvas város polgármestere, országgyűlési 
képviselő


